KnaccHas paboTta
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39...
476...

20 *4-16= 64
40 *2+9=89

30 #3-47= 43
50-(23+17)= 10
26+(96-40)=32
33-(14+8)=11



HauyepTute NpAMOYronbHUK,
ANWHHA 13 CcMm, WWMpUHa 7CcMm.
Hangou nepumeTp npamMoyronbHuUKa

1)13+13+7+7=40(cMm.)
OTBeT:P=40 cMm



B mara3uvH 3aBe3nu 62kr cnus. B nepBbIN AeHb
npopanu 24Kr Cnme, BO BTOPOMN-Ha 8 Kr bonblLue.
CKONbKO Kr CnuB ocTanochb npoaaTtb?

3aBe3nun-62Kr

B 1 neHb-24Kr KT
Bo 2 neHb-? Ha 8 kr 6onbLie '

OcTanochb-?

1)24+8=3 2(Kr)-BO 2 OEHb;
2)24+32+56(Kr)-3a 2 OH4;
3)62-56+6(Kr)

OTtBeT:OcTtanock npoaaTb 6 Kr
CNnuB.
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~ N




